ESPLOSO E LISTA RICAMBI
SPARE PARTS LIST

Edizione - Edifion 12/2008 - C 1926-03






C 196-03

Esploso parti di ricambio
Spare parts list ELBA DUAL - DRAGO DUAL @

23-33-43-53-63-73
Corpo scambiatore - Heat exchanger

i




C 196-03

i

Esploso parti di ricambio
Spare parts list ELBA DUAL - DRAGO DUAL
23-33-43-53-63-73
Nuovo Corpo scambiatore - New Heat exchanger

€



C 196-03

Esploso parti di ricambio
Spare parts list ELBA DUAL - DRAGO DUAL @

23-33-43-53-63-73
Mantellatura - Casing

i




€

23-33-43-53-63-73

ELBA DUAL - DRAGO DUAL
Quadro elettrico - Electrical panel

Esploso parti di ricambio

Spare parts list

i

*Co

0
w0 ]
S goo
- [
0

€0-961 O



Esploso Exploded Elba & Drago Dual

Esp Codice Pezzi |Descrizione Description
6SCAMBIAOC 1 Corpo In Ghisa Caldaia 3 Elementi Cast Iron Body For Boiler Line 3 Elements
6SCAMBIAO1 1 Corpo In Ghisa Caldaia 4 Elementi Cast Iron Body For Boiler Line 4 Elements
1a 6SCAMBIAO2 1 Corpo In Ghisa Caldaia 5 Elementi Cast Iron Body For Boiler Line 5 Elements
6SCAMBIAO3 1 Corpo In Ghisa Caldaia 6 Elementi Cast Iron Body For Boiler Line 6 Elements
6SCAMBIAO4 1 Corpo In Ghisa Caldaia 7 Elementi Cast Iron Body For Boiler Line 7 Elements
6SCAMBIAOS 1 Corpo In Ghisa Caldaia 8 Elementi Cast Iron Body For Boiler Line 8 Elements
6SCAMBIAOS 1 Corpo In Ghisa Caldaia 3 Elementi Line Cast Iron Body For Boiler Line 3 Elements
6SCAMBIA10 1 Corpo In Ghisa Caldaia 4 Elementi Line Cast Iron Body For Boiler Line 4 Elements
1b 6SCAMBIA11 1 Corpo In Ghisa Caldaia 5 Elementi Line Cast Iron Body For Boiler Line 5 Elements
6SCAMBIA12 1 Corpo In Ghisa Caldaia 6 Elementi Line Cast Iron Body For Boiler Line 6 Elements
6SCAMBIA13 1 Corpo In Ghisa Caldaia 7 Elementi Line Cast Iron Body For Boiler Line 7 Elements
6SCAMBIA14 1 Corpo In Ghisa Caldaia 8 Elementi Line Cast Iron Body For Boiler Line 8 Elements
2 6GUARNIZ10 5 Guarnizione 56x41x2 Gasket 56x41x2
3 6WRIDGHI00 1 Riduzione 1-1/4"M X 1/2" F Reducer 1-1/4"M X 1/2" F
4 6RUBISCA04 1 Rubinetto Di Scarico 1/2" Drain Cock 1/2"
5 6RACCKITO2 1 Raccordo G1 1/4- G1 Maschio Reducer G1 1/4- G1 Male
6 6PORTBUTO00 1 Porta Bulbi %" Maschio Bulb Holder %" Male
7 6MOLBLCAOQO0 5 Molla Blocca Capillare Capillary Lock Spring
8 6STAPALAQC 1 Staffa Anteriore Porta Pann. Laterale Anterior Plate For Side Panel
9 6STAPALAO1 1 Staffa Posteriore Porta Pann. Laterale Posterior Plate For Side Panel
6PANNLATOZ2 1 Pannello Laterale 23 Side Panel 23
6PANNLATO4 1 Pannello Laterale 33 Side Panel 33
10 6PANNLATOE 1 Pannello Laterale 43 Side Panel 43
6PANNLATOE 1 Pannello Laterale 53 Side Panel 53
6PANNLATO7 1 Pannello Laterale 63 Side Panel 63
6PANNLATOE 1 Pannello Laterale 73 Side Panel 73
11 6PANPOBAOQC 1 Pannello Posteriore Inferiore Rear Lower Panel
12 6PANPOALOC 1 Pannello Posteriore Superiore Rear Upper Panel
13a 6PANNFROO03 1 Pannello Frontale Caldaia Front Panel
13b 6PANNFRO15 1 Pannello Frontale Prolungato Lenghty Frontal Panel
6PANNSUP02 1 Coperchio Dual 23 Cover Dual 23
6PANNSUPO03 1 Coperchio Dual 33 Cover Dual 33
14 6PANNSUP04 1 Coperchio Dual 43 Cover Dual 43
6PANNSUPO5 1 Coperchio Dual 53 Cover Dual 53
6PANNSUP06 1 Coperchio Dual 63 Cover Dual 63
6PANNSUPQ7 1 Coperchio Dual 73 Cover Dual 73
15 6STAPAFROC 1 Staffa Ad L Per Pannello Frontale L Plate For Frontal Panel
16 6PROFIPLOO 1 Profilato In Plastica Da 450mm Plastic Section, Size 450mm
17 6QUAELASO3 1 Quadro Elettrico Dual Electrical Unit Dual
18 6ISOLAME17 1 Isolamento Posteriore Rear Insulation
19 6ISOLAME16 1 Isolamento Anteriore Front Insulation
6ISOLAME18 1 Isolamento Principale 23 Main Insulation 23
6ISOLAME19 1 Isolamento Principale 33 Main Insulation 33
20 6ISOLAME20 1 Isolamento Principale 43 Main Insulation 43
6ISOLAME21 1 Isolamento Principale 53 Main Insulation 53
6ISOLAME22 1 Isolamento Principale 63 Main Insulation 63
6ISOLAME23 1 Isolamento Principale 73 Main Insulation 73
C 196-03 Fondital S.p.A.




21 6KRICAPBOQ 10 |JKit Ricambio Aggancio Pannellatura Spares Kit For Base Panel Hooking

22 6DADMDIEO1 10 |Dado M10 C/Flangia Nut M10 With Flange

23 6BLOCAVO00 5 Bloccacavo Cable Clamp (5-Pc. Pack)

24 6GANCFIS00 10 |JGancio Fissapannello Panel-Fixing Hook

25 6PASSACA04 5 Passacavo In Plastica Plastic Cable Guide

26 6MOLFISS00 10 |Molla Fissapannello Panel-Fixing Spring

27 6Y41082500 50 Dado M4 Nut M4

28a 6ELESCPR04 1 Elemento Scambiatore Principale Main Heat Exchanger Element

28b 6ELESCPRO05 1 Elemento Scambiatore Anteriore Dual Line Main Front Heat Exchanger Element

29 6ELESCMEO04 1 Elemento Scambiatore Medio Central Heat Exchanger Element

30 6ELESCUL04 1 Elemento Scambiatore Posteriore Rear Heat Exchanger Element

31 6TURBOLAO2 1 Turbolatore Del Corpo In Ghisa Flue Turbulence Enhancer For Cast Iron Body

32 6PORTPULOO 1 Portina Pulizia Fumi Corpo In Ghisa B Smoke Cleaning Door

34 6PORTCAMOO 1 Portina Dual 3-4-5 Elementi 3-4-5 Elements Dual Door
6PORTCAMO1 1 Portina Dual 6-7-8 Elementi 6-7-8 Elements Dual Door
6TIRCORP11 4 Tirante M10 X 280 3 Elementi Tie Rod M10 X 280 3 Elements
6TIRCORP12 4 Tirante M10 X 380 4 Elementi Tie Rod M10 X 380 4 Elements

g 6TIRCORP13 4 Tirante M10 X 480 5 Elementi Tie Rod M10 X 480 5 Elements
6TIRCORP14 4 Tirante M10 X 580 6 Elementi Tie Rod M10 X 580 6 Elements
6TIRCORP15 4 Tirante M10 X 680 7 Elementi Tie Rod M10 X 680 7 Elements
6TIRCORP16 4 Tirante M10 X 780 8 Elementi Tie Rod M10 X 780 8 Elements

39a 6SPORBRUO1 1 Sportellino Spia Bruciatore Dual Dual Burner Lead Panel Guard

39b 6SPORBRUO02 1 Sportellino visore fiamma line Viewer Flame Flap Line

40 6ANEGUARO1 4 Anello Di Contenimento Dual Dual Seal Retaining Ring

41 6PANPOSTO1 1 Pannello Porta Strumenti Instrument Holder Panel

42 6SPORPANO04 1 Sportellino Panel Guard

43 6TAPSPLUO1 10 |JTappo Spia Luminoso llluminated Light Cap (Natural Draft Only)

44 6TAPPINTO1 5 Tappo Interruttore Switch Cap

45 6Y41116000 5 Fissacavo Cable clip

46 6TERMSICO02 1 Termostato Di Sicurezza Ls1 110° C Safety Thermostat Ls1 110° C

47 6TERMTRDO1 1 Termostato Di Regolazione Tr/2 82° C Regulation Thermostat Tr/2 82° C

48 6MANOREGO01 5 Manopola Di Regolazione Regulation Knob

49 6TAPRESAO1 5 Tappo Manopola Knob Cap

50 6KIRICOB0O0 1 Kit Ricambio Collegamento Bruciatore Kit Of Burner Spares

51 6CABSEGI00 1 Cablaggio Spia Riscaldamento Gialla Yellow Heating Light Cable

52 6CABSEROOQ0 1 Cablaggio Spia Rossa Sovratemperatura Overtemperature Red Light Cable

53 6TERMOMTO1 1 Termometro Di Regolazione Cap.1,5mt Capillary Thermometer 1.5m

54 6INTERRUO1 3 Interruttore Generale Luminoso llluminated Master Switch

55 6CAVOPONOQ 3 Cavo Ponticelli Jumper Cable

56 6PONRISCO00 1 Ponte Esclusione Tm Cut-Out Jumper Tm

57 6PONRISCO01 1 Ponte Esclusione Timer (Modello Senza Boll.) Timer Cut-Out Jumper

58 6PONESTMO00 1 Ponte Esclusione Tm (Predisposti Bollitore) Cut-Out Jumper Tm

59 6COLLEGAO07 1 Connettore ATS E Tr Connector To Ts And Tr

60 6PONESTIO0 3 Ponte Esclusione Timer Timer Cut-Out Jumper

61 6COLLEGA12 1 Collegamenti Con Ig (Solo Per Rdb2) Connections With Ig (For Rdb2 Only)

62 6CIRCSTAOQO 1 Circuito Stampato Riscaldamento Ch Printed Circuit

63 6DISTSTAOQ 10 |Distanziale Circuito Stampato Printed Circuit Spacer

64 6DISTSTAOL 10 |Distanziale Circuito Stampato L=22,2mm Printed Circuit Spacer L=22,2mm

65 6GEMGIALOO 10 ]JGemma Gialla D6 Yellow Gem D6
6GEMROSS00 10 ]JGemma Rossa D6 Red Gem D6

C 196-03 Fondital S.p.A.




66 6WQUADELO0 1 Lamiera Del Quadro Elettrico Electric Box Sheet

67 6MANICOTO02 1 Manicotto Standard Da 1" G1 Standard Manifold

68 6TAMSUTUOQ 1 Supporto Per Distributore Distrubutor Support
6TUBDICO00 1 Tubo Distributore 3 Elementi Distributor Pipe 3 Elements
6TUBDICO01 1 Tubo Distributore 4 Elementi Distributor Pipe 4 Elements

69 6TUBDICO02 1 Tubo Distributore 5 Elementi Distributor Pipe 5 Elements
6TUBDICO03 1 Tubo Distributore 6 Elementi Distributor Pipe 6 Elements
6TUBDICO04 1 Tubo Distributore 7 Elementi Distributor Pipe 7 Elements
6TUBDICO05 1 Tubo Distributore 8 Elementi Distributor Pipe 8 Elements

70 6PORTCAMO02 1 Portina Dual Line 3-4-5 Elementi 3-4-5 Elements Dual Line Door
6PORTCAMO3 1 Portina Dual Line 6-7-8 Elementi 6-7-8 Elements Dual Line Door

71 6ISOPORTO02 1 Isolamento Portina Dual Line 3-4-5 Elementi 3-4-5 Elements Insulation Dual Line Door
6ISOPORTO03 1 Isolamento Portina Dual Line 6-7-8 Elementi 6-7-8 Elements Insulation Dual Line Door

| 72 6CORDBRUO1 1 Corda Isolante Potina Dual Line Dual Line Inspection Door Insulatin Strip
C 196-03 Fondital S.p.A.










Edizione - Edifion 12/2008 - C 1926-03




	1: Copertina
	2: Corpo
	3: Nuovo Corpo
	4: Mantellatura
	5: Quadro
	6: Retro



